

出生体重仅900克

巴掌大的超早产儿奇迹存活

□记者 王春霞

本报讯 46个日夜,从900克增至1900克。9月19日,出生时体重仅900克的巴掌男婴安安(化名)从市第一人民医院新院区新生儿重症监护病区出院。这是该病区开诊半年来收治的最低体重早产儿。

今年8月初,孕27周+5天的周女士因“妊娠期糖尿病”病情危急,从郟县急转至市一院新院区产科。该院新生儿重症监护病区抢救团队迅速赶至手术室。产科、新生儿重症监护病区等科室通力合作,无缝衔接,快速诊断处置,为产妇紧急行剖宫产手术,婴儿安安顺利诞生。

然而,小安安出生体重仅900克,

身体仅有成人巴掌大小,且呼吸微弱,全身发绀,反应极差。经抢救后,安安被紧急转入新生儿重症监护病区救治。

各器官系统发育极不成熟,伴有肺透明膜病、败血症等各种并发症,安安徘徊在生死边缘。新生儿重症监护病区科主任王林娜、主管医生张矿召及护理团队针对患儿病情进行了全面讨论,制定出缜密的治疗方案及护理措施,从呼吸、循环、神经、消化、感染、营养支持等方面进行综合管理。

医护人员精心治疗、护理,家属积极配合,46个日夜里,坚强的安安爆发出顽强的生命力,经历了反复呼吸暂停、消化道出血、胃食管反流、血小板减少等,成功闯过一个个难关。

王林娜说,小安安能“闯”关成功,母乳喂养起了一定的作用。“母乳含有的免疫成分,能让婴儿提高免疫力,减少并发症。”王林娜说。

由于母子不能相见,护士专门教安安妈妈接奶流程和保存方法。等到安安的情况逐步稳定,护士就对安安妈妈说:“宝宝现在呼吸平稳,可以过来尝试母乳喂养了。”经历了40多天的提心吊胆,安安妈妈再也按捺不住激动的心情:“好的,好的!我准备一下,马上过去。”

安安的体重增至1900克后,经检查,全身各项脏器发育尚可,各项生命体征稳定,达到出院标准。

9月19日,小安安顺利出院,父母感激地向医护人员一再道谢。

男子欲跳桥轻生 民警出手急相救

□记者 孙书贤

本报讯 因情感受挫,一名男子在郟县北汝河柏堂大桥上欲跳桥轻生,幸亏民警及时出手相救。9月20日,小夏(化名)对民警表示感谢,并对自己的冲动行为懊悔不已。

据郟县公安局长桥派出所所长司晓征介绍,9月17日14时许,该所民警巡逻至长桥镇柏堂大桥路段时,遇一个村民求助:“警官,那边有个小伙子可能要跳桥。”该村民担心刺激到对方,不敢贸然上前劝告。

巡逻民警在热心群众的引导下很快找到欲轻生男子,发现该男子情绪激动,一只脚已跨到大桥栏杆外侧,情况十分紧急。

为保障男子的安全,民警分为两组,一组驾驶非警用车辆扮成路人从男子后方慢慢靠近,另一组直面男子进行安抚,转移其注意力。驾车的那组民警趁其不备从背后拉住该男子,正面安抚的民警快步上前,合力控制住该男子。由于该男子反复挣扎,民警用身体死死将其保护在大桥护栏内侧与旁边的电动车之间,防止发生意外。

经过紧张营救,民警将轻生男子成功救下并带至派出所。据了解,这名男子因情感受挫,一时想不开才做出冲动的的事儿。民警对他进行了劝解并联系上其家人。随后,家人将小夏接走。



秋雨微冷

9月20日,市区建设路与体育路交叉口,一位骑车的市民把自己包得严严实实。

当天上午,市区下了一阵小雨,当天最高气温只有22℃,不少骑行者都添加了衣物保暖。 本报记者 张鹏 摄

山村俩儿童夜里不见了

河塘、坑道、悬崖……警民连夜寻找

□记者 胡耀华

本报讯 “如果不是民警和村民帮忙,后果不堪设想。”9月20日,提起家里小孩的事儿,鲁山县董周乡场房村的张某和郝沟村的何某感激地说。

9月17日晚,张某10岁的儿子与何某9岁的儿子突然不见了。“我们找了很长时间不见人影,就拨打了110。”

当天23时45分,鲁山县公安局董

周派出所接到警令。民警乔磊磊说,当时他正在值班,立刻与辅警马君君、焦红亮赶往现场查看情况。

场房村与郝沟村相邻,都位于山区。为尽快找到两名儿童,乔磊磊立即组织当地村民连夜寻找,并通过朋友圈、微信群转发相关信息,发动村民提供线索,同时查看场房村和郝沟村附近各路口监控。

9月18日8时许,张某与何某的亲友也加入寻找行列。在民警带领下,

数十人同时行动,对村子周围的坑道、河塘、悬崖等处进行地毯式搜寻。11时许,终于在场房村的山上找到了两个儿童。看到孩子安然无恙,大家悬着的心才放了下来。

原来,9月17日20时许,两名儿童相约到邻村一同学家玩,但在穿越一处山林时迷失了方向,加之天黑,两人在山中待了一晚。次日天亮,因害怕回家挨打,两人就在山上继续玩耍,直到被搜寻人员发现。

新闻短波

市群艺馆“文化客厅”公益课堂秋季成人课9月21日起报名。培训科目有古筝、声乐、素描、硬笔书法、古典舞、中国舞、民谣吉他等,报名电话0375-2166880。(王春生)

9月20日,卫东区未成年人保护工作领导小组办公室组织有关部门对校园周边的超市、网吧、旅馆、小商铺进行检查,发现违规经营烟酒店12家、旅馆1家。(朱江森)

城市留言板 4940000

广场舞扰民

市民张女士来电:市区五一路金建小区每天19点30分至21点有人跳广场舞,影响附近居民生活和子女学习。建议缩短跳舞时间。

路灯何时亮?

市民马先生来电:市区鹰城大道通车一段时间了,来往车辆很多,路灯何时能亮起来?

建议洒水时间延后一些

市民温女士来电:市区启蒙路光明路小学附近每天7点30左右洒水,路面湿滑,导致骑电动车送孩子上学的市民滑倒。建议8点以后再洒水。

张振远,请认领你的证件

热心市民刘先生9月19日晚在市区建设路东段捡到张振远的身份证、社保卡、两张银行卡,请失主尽快拨打电话15837527171联系认领。(本报热线办)